

# 李翔主持召开县政府党组会议

**本报讯** 3月10日,县委副书记、县政府党组书记、县长李翔主持召开县政府党组会议,县政府党组副书记申东明,各党组成员郭晓伟、王大风、张维华、王辨明等参加会议。

会议传达学习了党的二十届二中全会精神;习近平总书记在中共中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学

典礼上的重要讲话精神;习近平总书记在二十届中共中央政治局第三次集体学习上的重要讲话精神;省委农村工作会议精神;传达学习了省、市安全生产工作会议精神;习近平总书记在中共中央政治局第二次集体学习时发表的重要讲话精神、2023年第5期《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《新时代党和人民奋进的必由之路》;市

委书记丁小强在市管主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神;2023年2月8日-3月9日省委、省政府、市委、市政府近期相关工作安排和会议精神。

郭晓伟围绕党的二十届二中全会精神进行了交流发言。

李翔指出,县政府各党组成员要持续

深入抓好学习,深刻领会把握习近平总书记重要讲话的核心要义、丰富内涵和实践要求,将学习贯彻中央、省、市相关会议精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与抓好当前工作结合起来,进一步完善工作思路、细化工作举措,真正把学习的成效转化为推动发展的举措。

李宁芳

## 我县召开2023年林长制及河湖长制工作安排部署会

**本报讯** 3月9日,我县召开2023年度林长制及河湖长制工作安排部署会,县委副书记、县长李翔出席会议并讲话,政府副县长王大风主持会议。县林长制和河湖长制成员单位主要负责人、各乡镇书记、乡镇长等参加会议。

就做好今年的林长制及河湖长制工作,李翔要求,各级各部门各单位要切实提高工作站位,全面增强推行林长制及河湖长制的

责任感和使命感;要着力完善工作体系,把林长制河湖长制工作抓实抓好抓出成效。林长制方面,要护林更要兴林。要坚持高位推动,靠实各方责任;加强协同配合,形成工作合力;要强化制度建设,完善体制机制;把牢正确导向,严格考核评价;抓好宣传培训,营造良好氛围。河湖长制方面,要治水不能“划水”。要持续推进河库“清四乱”专项整治工作;全力防治水污染;严格保护水资源;落实

河长巡河频次;全面落实“河长+警长+检察长”三长联动工作机制。要狠抓长效落实,助力生态文明建设迈上新台阶。要严禁“三烧”,加密检查次数、加重处罚力度,形成重拳出击,铁腕治火的高压态势。

李翔强调,做好今年的林长制与河长制工作,一丝不能松懈,一刻不能停歇。要以“时时放心不下”的紧迫感,一级抓一级、层层抓落实,不断提升河湖森林环境质量,

确保青山常在、绿水长流、空气常新,不断增强广大人民群众的获得感和幸福感,以生态文明建设助力经济社会高质量发展再迈新台阶。

会议对2022年度林长制、河湖长制工作进行总结,对2023年度林长制、河湖长制工作进行具体安排。陈河秀

## 我县举行第三届森林草原防火宣传月启动仪式



**本报讯** 为不断提高全民森林草原防火意识,努力营造全社会关注、参与、支持森林草原防火的良好氛围,使森林草原防火工作成为全民自觉行动。3月8日,我县举行“全民总动员 防火保安全”森林草原防火宣传月启动仪式。县委副书记、县长、县级总林长李

翔出席并宣布宣传月活动正式启动。县领导王述江、王大风、樊柳龙出席活动,市森防指第一督导组、市公安局治安支队王静怡出席活动。

政府副县长、县级副总林长王大风在致辞中要求,各乡镇和森防指各成员单位,要探

索、创新宣传形式,充分利用电视、网络、广告、标语、版面、宣传单等新媒介,扩大宣传覆盖面,深化群众对森林草原防火的认识;要突出宣传重点,紧抓社区、景区、企业、农村、学校、家庭等主要宣传阵地,最大限度调动全民参与防火的积极性,教育和引导广大群众自觉遵守禁止野外用火“十不准”,严查“五边”、守住“五口”、看好“五头”,真正做到“林草防火,人人有责”,在奋力谱写全面建设社会主义现代化绛县新篇章中厚植生态底色。

与会领导和参加活动的人员在承诺签字墙上签名。

启动仪式结后,15辆森林防火宣传车分东西两片深入冷口、古绛、横水、陈村、卫庄、么里、南樊、大交等沿山重点乡镇,开展了全方位、多角度、全覆盖、大规模的森林草原防火大型宣传活动,散发防火宣传资料5000余份、宣传品2000余个,拉开了森林草原防火宣传月的序幕。

各乡镇长、县森防指成员单位负责人及县林业局、山西涑水河源头省级自然保护区管理局、中条林局南樊林场、中条林局森林消防专业队、县森林消防专业队、县骑协等干部职工及志愿者200余人参加活动。

梁瑾

## 丁志刚带队来绛对接考察招商引资项目



**本报讯** 3月9日,宁夏彭阳县县委常委、统战部长、县政协党组副书记丁志刚带队来我县对接考察招商引资项目,彭阳县县委常委、政府副县长陈振能,彭阳县政协党组副书记、副主席赵坤一同考察,县政协主席董宏运,县委常委、统战部长、县政协党组副书记马辉等陪同。

在维之王食品有限公司,考察组实地参观了生产车间,了解了技术的运用情况,听取了企业负责人关于生产经营情况、投资规模、企业文化、产业链配套等方面的介绍,详细了解我县招商引资、项目建设、营商环境等情况,并就两地项目招引合作进行了深入探讨交流。

考察中,丁志刚介绍了彭阳县的县情、区位优势、产业体系及招商引资政策等情况,并诚挚邀请绛县党政领导组团到彭阳察调研、投资兴业。同时希望两地能常来常往,积极推动双方深入沟通交流,加深了解、厚植友情,为下一步项目合作打下良好基础。

王晨鸿

## 县作家协会召开2022年年会

**本报讯** 3月4日,县作家协会召开2022年年会。

会议回顾总结了两年来作协活动开展情况、会员文学作品发表和出版情况以及县作协2023年工作谋划。两年来,县作协坚持“二为”方向和“双百”方针,肩负“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,组织会员深入生活,扎根人民,开展丰富多彩的文学活动,激发全体会员关注时代、讴歌时代、传承和弘扬优秀历史文化的澎湃热情和磅礴力量。与会作家积极发言讨论,就如何加快发展绛县文学事业及县作协工作提出创意性、建设性意见,并提出了今后的创作打算。

会议要求,一要坚持政治导向,提高政治站位。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习习近平总书记在全国第十一次文代会、第十次作代会上的重要讲话精神,以文艺立心铸魂,勇攀文艺高峰。二要坚持以人民为中心的创作导向。围绕“四宜绛县”建设,聚焦一线普通劳动者和广大人民群众,既讲好国家和人民的宏大叙事,又讲好绛县发展和身边百姓的普通故事,不负时代赋予的使命。三要坚持德艺双馨。旗帜鲜明地抵制文娱领域乱象,在担当引领文明新风的崇高责任上走在时代前列,牢记文化责任和社会担当。

会前,与会领导一同将写着“春满百惠”的题字赠送给百惠商贸公司,感谢公司多年来对县文联和县作协工作的大力支持。